
Osasco, 14 julho de 2023.

CONTRARRAZÕES DE RECURSO - PE 30-2023

Ao

SAAE- Serviço Autônomo de Água e Esgoto
Sorocaba -SP

Ref. Pregão Eletrônico nº 30-2023

Prezado Pregoeiro

Com relação aos lotes 4 e 6, apresentamos as contrarrazões de recurso, apresentado pela
empresa XYLEM BRASIL SOLUÇÕES PARA ÁGUA LTDA.

Contrarrazão - Conforme especificação do edital (Lote 4- Especificação do Edital-Conjunto
motobomba submersível ABS tipo AFP 101-410, motor 10cv, 220V, 1750 RPM, 60Hz,
propulsor aberto 1 canal, fluido: esgoto gradeado, instalação em pedestal, rotor
200mm,120m3/h, 9.5mca, rendimento 60% passagem de sólidos 100mm),
e esclarecimento n 2 (1 Por favor informar se todos os itens devem ser fornecidos
com pedestais ou adaptadores para os modelos de bombas informados? - RESPOSTA:
1 Não, fornecimentos apenas das bombas, sem pedestais ou adaptadores.)

Logo, o equipamento ofertado para o lote 4 deverá ser idêntico ao já existente para fácil
reposição e adequação, um equipamento diferente seria incompatível com o pedestal já
instalado e traria inconsistência técnica/financeira ao certame.
O esclarecimento 03 (1- Para todos os itens perguntamos: São bombas reservas ou
aplicações novas? Resposta: 1 São bombas reservas) também acentua que para o
fornecimento seja de bombas reservas, logo o mesmo persiste que devam se adequar ao
pedestal já instalado.



Contrarrazão - Conforme especificação do edital (Lote 6- Especificação do Edital -
Conjunto motobomba submersível ABS tipo XFP 150E-CB, motor 7cv, 220V, 1766 RPM,
IP68,60 Hz, flange saída DN 150, passagem de sólidos100mm, 140m3/h @ 9.5mca,
rendimento 66%, propulsor contra bloc 1 canal, diâmetro rotor 190mm, fluido esgoto
gradeado, instalação em pedestal.).
e esclarecimentos nº02 (1 Por favor informar se todos os itens devem ser fornecidos
com pedestais ou adaptadores para os modelos de bombas informados? - RESPOSTA:
1 Não, fornecimentos apenas das bombas, sem pedestais ou adaptadores).

Logo, o equipamento ofertado para o lote 6 deverá ser idêntico ao já existente para fácil
reposição e adequação, um equipamento diferente seria incompatível com o pedestal já
instalado e traria inconsistência técnica/financeira ao certame.
O esclarecimento 03 (1- Para todos os itens perguntamos: São bombas reservas ou
aplicações novas? Resposta: 1 São bombas reservas) também acentua para que o
fornecimento seja de bombas reservas, logo o mesmo persiste que devam se adequar ao
pedestal já instalado.

A empresa XYLEM BRASIL E SOLUÇÕES PARA ÁGUA LTDA além de não seguir os

esclarecimentos, também não atentou ao edital no

proposta, informações adicionais ou anexo, não poderá identificar-se, sob pena de

quando no anexo inserido no dia 07/06/2023 se identificou pelo nome

Melissa Oliveira, ficando assim publico que a proposta era da própria XYLEM pois Melissa é

a Engenheira de Aplicação da empresa.

Atenciosamente,

Julio Giacomini
representante


